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DESCRIPCION
Métodos para escanear estaciones base vecinas y aparatos de comunicacion que utilizan el mismo
Antecedentes de la invencién
Campo de la invencion

La invencion se relaciona con un método para escanear estaciones base vecinas de un aparato de comunicaciones,
y mas particularmente a un método para escanear estaciones base vecinas de un aparato de comunicacion de
acuerdo con un orden priorizado.

Descripcion de la técnica relacionada

El multiplexado de divisién de frecuencia ortogonal (OFDM) es un esquema de modulacion eficiente para transmision
de sefial sobre canales selectivos de frecuencia. En un OFDM, un ancho de banda amplio se divide en mdltiples sub
portadores de ancho de banda reducido, los cuales estan dispuestos a ser ortogonales entre si. Las sefiales
moduladas en los sub portadores se transmiten en paralelo. El acceso mdltiple de division de frecuencia ortogonal
(OFDMA) es una forma de usar el formato basico de OFDM para soportar accesos multiples para suscriptores
multiples. En el OFDMA, los suscriptores mdltiples usan simultdneamente diferentes sub portadores, de una manera
similar al acceso mltiple de division de frecuencia (FDMA).

Una red heterogénea, que incluye al menos dos células diferentes de células macro, micro, pico, y femto, esta
disefiada para cumplir el requerimiento de un sistema de comunicacién futura (por ejemplo 4G). En el sistema similar
al IEEE 802.16, se ha propuesto la Estructura Celular Jerarquica (HCS) y la HCS es una de las técnicas
prometedoras para el despliegue de red heterogénea. La Fig. 1 muestra una red de comunicacion de ejemplo,
construida por células en la estructura de celular jerarquica. Como se muestra en la Fig. 1, la estructura celular
jerarquica es una Estructura de red multi capa con células y estaciones base de cobertura geogréafica superpuestas,
en la cual las estaciones base dentro de una misma capa tienen asociaciones y servicios en comun, y pueden estar
configuradas independientemente de las estaciones base en otras capas. Dicho tipo de despliegue de red es
llamado despliegue de red heterogénea.

Sin embargo, el despliegue de red heterogénea, a cierto punto, aumenta las dificultades cuando se intercambia
informacién celular vecina entre las estaciones base y las estaciones moéviles debido a las diferencias de
configuracion entre las estaciones base. Asi, se requiere un esquema original que administre la informacion celular
vecina para mejorar ain mas el rendimiento del sistema.

La US 2007 105 585 A se relaciona con un aparato y un método para construir un listado de nodos vecinos en un
sistema de comunicacion celular. En el método, un MS adquiere nodos vecinos mediante una operacion de escaneo
en un procedimiento de entrada inicial a la red, inserta informacion acerca de los nodos vecinos adquiridos dentro de
un mensaje predeterminado, y transmite el mensaje predeterminado a una estacion de servicio. La estacion de
servicio actualiza un listado vecino de emisién periddica usando la informacion acerca de los nodos vecinos. EI MS
no descarta pero proporciona informacion acerca de los nodos vecinos adquiridos a la estacion de servicio (BS o
RS), facilitando de este modo para la estacién base adquirir informacion acerca de los BSs y RSs vecinos.

La XP002541507 (IEEE P802.16e/D5) se relaciona con un borrador IEEE estandar para redes de area local
metropolitana, la cual divulga una Interfaz aérea para Sistemas de Acceso Inalambrico de Banda Ancha Fijos y
Moviles, asi como la correccién para Capas de Control de Acceso de Medios y Fisicas para Operacion Movil y Fija
Combinada en Bandas Licenciadas.

La US 2006 092 872 A se relaciona con un sistema de comunicacion de acceso inalambrico de banda ancha que
incluye un servicio BS que emite periédicamente un mensaje MOB_NBR-ADV a un MS, y diferentes tipos de redes
heterogéneas. Con el fin de comunicar usando la informacién de la Estacién Base (BS), el servicio BS recolecta
informacién acerca de los BSs vecinos y determina si existen sistemas de comunicacion heterogéneos que usan la
informacién recopilada. Si existen los sistemas de comunicacion heterogéneos, el servicio BS incluye la informacion
acerca de los sistemas de comunicacién heterogéneos en el mensaje MOB_NBR-ADV y emite el mensaje
MOB_NBR-ADV a un MSS. Si el mensaje MOB_NBR-ADV se recibe a partir del servicio BS, el MSS identifica si
existen sistemas de comunicacion heterogéneos que usan el mensaje MOB_NBR-ADV.

La EP 1 976 323 A se relaciona con un sistema y a un método para llevar a cabo una entrega de una estaciéon movil
(MS) considerando la Calidad de Servicio (QoS) en un sistema de comunicacién mévil de banda ancha. El método
puede incluir las etapas de: recibir informacion acerca de una o mas estaciones base vecinas y las fortalezas de
recepcion para las estaciones base vecinas a partir de un Sistema de Acceso de Radio de Servicio (RAS) que se
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comunica actualmente con el MS; extraer un valor de un campo especifico de la informacién recibida acerca de las
estaciones base vecinas; combinar el valor extraido del campo especifico con las fortalezas de recepcion para
obtener de este modo valores combinados, y seleccionar un valor maximo entre los valores combinados; y transmitir
un mensaje de solicitud de entrega (descarte) a una estacion base correspondiente al valor maximo seleccionado. El
sistema incluye un MS que analiza informacion acerca de las estaciones vecinas recibida en un mensaje
(MOB_NBR_ADV) de Advertencia de Estacion Base Vecina Movil para seleccionar un objetivo RAS.

Breve resumen de la invencion

Se proporcionan los aparatos y métodos de comunicacion para escaneo de estaciones base vecinas de un aparato
de comunicacién. Una realizacion de dicho aparato de comunicacion comprende un médulo transceptor de radio y
un procesador. El procesador recibe un mensaje de advertencia celular vecino a partir de una estacion base de
servicio a través del mddulo transceptor de radio y escanea una diversidad de estaciones base vecinas de acuerdo
con la informacion llevada en el mensaje de advertencia celular vecino para obtener un resultado de medicion. Las
estaciones base vecinas se escanean en un orden priorizado. Las estaciones base vecinas estan categorizadas de
acuerdo con los tipos de células, y la informacion llevada en el mensaje de advertencia celular vecino se ordena de
acuerdo con las categorias de las estaciones base vecinas. El mensaje de advertencia celular vecino se divide en
una diversidad de mensajes de sub advertencia, cada mensaje de sub advertencia lleva informacién con respecto a
las estaciones base vecinas que pertenecen a una 0 mas categorias, y el procesador escanea las estaciones base
vecinas después de recibir al menos un mensaje de sub advertencia.

Una realizacion de un método para escanear estaciones base vecinas de un aparato de comunicaciéon comprende la
obtencién de informacién de una diversidad de estaciones base vecinas; determinar uno o mas candidatos de las
estaciones base vecinas para ser escaneados de acuerdo con la informacién obtenida, en donde los candidatos se
priorizan en un orden preferido de acuerdo con las propiedades de las estaciones base vecinas; y escanear los
candidatos en un orden preferido para obtener un resultado de medicion; categorizar las estaciones base vecinas de
acuerdo con los tipos celulares de las estaciones base vecinas; clasificar la informacion de las estaciones base
vecinas de acuerdo con las categorias de las estaciones base vecinas; llevar la informacion clasificada en un
mensaje de advertencia celular vecino; segmentar el mensaje de advertencia celular vecino en una diversidad de
mensajes de sub advertencia, en donde cada mensaje de sub advertencia lleva informacion de las estaciones base
vecinas que pertenecen a una o0 mas categorias; y determinar los candidatos después de recibir al menos un
mensaje de sub advertencia.

Se da una descripcion detallada en las siguientes realizaciones con referencia a los dibujos acompafiantes.
Breve descripcion de los dibujos.

La invencién puede entenderse completamente mejor al leer la descripcién detallada subsecuente y los ejemplos
hechos con referencia a los dibujos acompafiantes, en donde:

La Fig. 1 muestra una red de comunicacién de ejemplo, construida por las células en una estructura celular
jerarquica;

La Fig. 2 muestra un sistema de red de comunicacion celular de ejemplo de acuerdo con una realizacion de la
invencion;
La Fig. 3 muestra una vista esquematica de un aparato de comunicacién de acuerdo con una realizacién de la
invencion.

La Fig. 4 es un diagrama de tiempo que muestra las curvas de Interferencia al Portador mas la Tasa de Ruido
(CINR) de las estaciones base de acuerdo con la realizacién de la invencion.

La Fig. 5 muestra un diagrama de flujo de un procedimiento de escaneo de acuerdo con una realizacion de la
invencion.

La Fig. 6 muestra una vista esquematica de la programacion de transmisién de las rafagas SCH y SFH de acuerdo
con una invencion de la invencion.

La Fig. 7 muestra un diagrama de flujo de un método para escanear las estaciones base vecinas de acuerdo con
una realizacion de la invencion.
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La Fig. 8 muestra un diagrama de flujo de un método para escanear las estaciones base vecinas de acuerdo con
otra realizacion de la invencién; y

La Fig. 9 muestra un diagrama de flujo de un método para escanear estaciones base vecinas de acuerdo con otra
realizacion de la invencion.

Descripcion detallada de la invencion.

La siguiente descripcion es el mejor modo contemplado para llevar a cabo la invencién. Se hace la descripcién para
el propésito de ilustrar los principios generales de la invencién y no debe tomarse en un sentido limitado. El alcance
de la invencién se determina mejor con referencia en las reivindicacién anexas.

La Fig. 2 muestra un sistema de red de comunicacion celular de ejemplo de acuerdo con una realizaciéon de la
invencion. El sistema de red de comunicacion celular comprende el aparato 100 de comunicacién y las estaciones
101, 102, y 103 base. El aparato 100 de comunicacion acampa en la estacion 101 base y usa el servicio de
comunicacién que se proporciona por la estacion 101 base. De esta manera, la estacién 101 base puede ser
apreciada como la estacion base de servicio del aparato 100 de comunicacién, las estaciones 102 y 103 base
pueden ser apreciadas como las estaciones base vecinas (o llamadas celulares vecinas) del aparato 100 de
comunicacion.

La Fig. 3 muestra una vista esquematica de un aparato 100 de comunicacién de acuerdo con una realizacion de la
invencion. El aparato 100 de comunicacién puede comprender un modulo 131 de banda base y un mdédulo 132
transceptor de radio y selectivamente comprende una tarjeta 133 de identidad del suscriptor. EI médulo 132
transceptor de radio recibe sefiales de frecuencia de radio inalambricas, convierte las sefiales recibidas en sefiales
de banda base para ser procesadas por el médulo 131 de la banda base, o recibe las sefiales de banda base a partir
del médulo 131 de banda base y convierte las sefiales recibidas en sefiales de frecuencia de radio inalambricas para
transmitirlas a un dispositivo de una persona. El médulo 132 transceptor de radio puede comprender una diversidad
de dispositivos de hardware para llevar a cabo una conversion de frecuencia de radio. Por ejemplo, el médulo 132
transceptor de radio puede comprender un mezclador para multiplicar las sefiales de banda base con un portador
que oscila en la frecuencia de radio del sistema de comunicacion celular. EIl médulo 131 de banda base convierte
ademas las sefiales de banda base en una diversidad de sefiales digitales, y procesa las sefiales digitales, y
viceversa. El médulo 131 de banda base puede también comprender una diversidad de dispositivos de hardware
para llevar a cabo el procesamiento de sefial de banda base. El procesamiento de sefial de banda base puede
comprender una conversion andloga a digital (ADC)/conversion digital a analoga (DAC), ajustes de ganancia,
modulaciéon/demodulacién, codificacion/decodificacion, y asi sucesivamente. El médulo 131 de banda base
comprende ademas un dispositivo 135 de memoria y un procesador 134. La memoria 135 puede almacenar una
diversidad de cdédigos o instrucciones de software/firmware para mantener la operacion del aparato de
comunicaciones. Se debe notar que el dispositivo 135 de memoria puede también estar configurado fuera del
moédulo 131 de banda base y la invencion no debe estar limitada a este. El procesador 134 ejecuta el codigo o las
instrucciones almacenadas en la memoria 135 y controla las operaciones del médulo 131 de banda base, el médulo
132 transceptor, y la tarjeta 133 de identidad del suscriptor insertada respectivamente. El procesador 134 puede leer
los datos a partir de la tarjeta 133 de identidad del suscriptor insertada y escribe los datos a la tarjeta 133 de
identidad del suscriptor insertada. También se puede notar que el aparato 100 de comunicaciéon puede comprender
también otro tipo de médulo de identidad en lugar de la tarjeta 133 de identidad del suscriptor y la invenciéon no
puede estar limitada a este.

Las estaciones 101, 102 y 103 pueden difundir periddicamente un mensaje de advertencia celular (NBR_ADV), el
cual lleva la informacion celular a las estaciones base vecinas (también referidas como células vecinas), para todos
los aparatos de comunicacién en la cobertura celular correspondiente. De acuerdo con una realizacion de la
invencion, cuando el aparato 100 de comunicacién se mueve lejos de la estacion 101 base de servicio, se puede
activar un procedimiento de escaneo para medir las estaciones base vecinas para identificar un objetivo de estacién
base adecuada para un posible procedimiento de entrega. El objetivo de medicion puede ser una fuerza de sefal
recibida (RSS), un portador a interferencia mas radio de ruido (CINR) y un retraso de ida y vuelta (RTD). La Fig. 4 es
un diagrama de tiempo que muestra las curvas CINR medidas de las estaciones 101, 102, a 103 base de acuerdo
con la realizacién de la invencion. Suponiendo que el aparato 100 de comunicacion se mueve lejos de la estacion
101 base de servicio y hacia la estacién 102 base, la potencia de la sefial de la estacion 101 base (marcada por
BS1) empieza a caer, a la vez que que la potencia de la sefial de las estaciones 102 (marcada por BS2) y 103
(marcada por BS3) base vecinas comienza a aumentar. Cuando la potencia de la sefial de la estacion 101 base cae
por debajo de un primer umbral (TH1) predeterminado en el momento T1, se puede activar un procedimiento de
escaneo. Un procedimiento de entrega puede activarse cuando la potencia de la sefial de la estacion 101 base cae
ademas por debajo de un segundo umbral (TH2) predeterminado. Durante el intervalo de tiempo de T1 a T2, el
aparato 100 de comunicacion puede peribdicamente escanear las estaciones base vecinas, identificar una estacién
base de objetivo adecuada, y decidir si se transfieren los servicios de comunicacion del aparato 100 de
comunicacion de la actual estacién base de servicio a la estacion base de objetico. Se observa que en otras
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realizaciones de la invencion, la decision de la estacion base de objetivo puede también ser hecha por la actual
estacion base de servicio.

En un disefio convencional, el mensaje de advertencia celular vecino (NBR_ADV) requiere que lleve informacion
celular de todas las estaciones base vecinas en ayuda del procedimiento de escaneo. Sin embargo, el tiempo
requerido para escanear todas las estaciones base vecinas aumenta en gran medida con el aumento en la cantidad
de estaciones base vecinas. La condicion es aln peor en una red heterogénea. La estructura Celular Jerarquica
(HCS) es un ejemplo tipico de una red heterogénea, en la cual las estaciones base con diferentes coberturas
celulares (por ejemplo, a partir de 30~50m femto-células hasta 100Km macro-células) se pueden desplegar en la
misma area geografica. En este caso, la calidad de las comunicaciones se degrada por un consumo de potencia
superior y las interrupciones de transmision de datos durante el procedimiento de escaneo. Ademas, el gran
encabezado del mensaje de reporte de medicion, el cual se transmite a partir del aparato 100 de comunicacion a la
estacion 101 base de servicio, utiliza una gran porcién de ancho de banda de transmision, la cual degrada el
rendimiento del sistema. Por lo tanto, se requiere altamente un procedimiento de escaneo celular eficiente.

La Fig. 5 muestra un diagrama de flujo de un procedimiento de escaneo de acuerdo con una realizacion de la
invencion. Como se describié anteriormente, al recibir el mensaje de advertencia celular vecino difundido
(NBR_ADV) de la estacion base de servicio a través del médulo 132 transceptor de radio (Etapa S501), se puede
obtener la informacion de las estaciones base vecinas. Cuando el procesador 134 esta enterado que la potencia de
la sefial de la estacion base de servicio ha bajado por debajo de un primer umbral predeterminado (como se muestra
en la Fig. 4), el procesador 134 puede iniciar un procedimiento de escaneo (Etapa S502). En el procedimiento de
escaneo, el procesador 134 puede primero buscar el canal de sincronizaciéon (SCH) de las estaciones base vecinas
de acuerdo con la informacion ACH (por ejemplo, la informacion de indice del preambulo) llevada en el mensaje de
advertencia celular vecino (NBR_ADV), y mide la potencia de sefial del enlace descendente SCH de las estaciones
base vecinas correspondientes (Etapa S503). El procesador 134 puede ademas recibir otro mensaje de difusion de
las estaciones base vecinas escaneadas y decodifica el mensaje de difusion para obtener de alli la informacion del
sistema con respecto a la entrada a la red (Etapa S504).

La Fig. 6 muestra una vista esquematica de una programacioén de transmision de las rafagas SCH y SFH
(encabezado de super marco) de acuerdo con una realizacion de ejemplo de la invencién, IEEE802.16m. De
acuerdo con la realizacién de la invencion, la estacion base puede difundir la informacion del sistema con respecto a
la entrada a la red correspondiente en el mensaje de encabezado de super cuadro (SFH). Ademas, la medicion de la
potencia de la sefial de enlace descendente puede tomarse deslizando la ventana de medicion sobre diversos
marcos de manera que se mitigue una fluctuacién de potencia repentina. Se observa que la Etapa S504 que se
muestra en la Fig. 5 puede omitirse cuando la potencia SCH medida se determine que es insuficiente. Se puede
también observar que ya que el canal de sincronizacion (SCH) y el mensaje de difusién se transmiten en un
esquema de multiplexado de division de tiempo (TDM), la decodificacion del mensaje de difusion se puede llevar a
cabo después que la potencia de la sefial del SCH se mide o al mismo tiempo que la potencia de la sefial del SCH
esta siendo medida.

De acuerdo con una realizacion de la invencion, las estaciones base vecinas pueden estar priorizadas y escaneadas
en un orden preferencial de acuerdo con sus propiedades. Por lo tanto, el aparato de comunicacion puede no tener
gque escanear toda la estacién base vecina, y las estaciones base vecinas preferidas pueden escanearse antes que
las otras. De acuerdo con una realizacion de la invencion, los candidatos de escaneo se pueden determinar y
priorizar de acuerdo con la cobertura celular de las estaciones base vecinas. Como un ejemplo, para un aparato de
comunicacién de movilidad superior, una estacion base vecina con una cobertura celular mas ancha puede tener
una mayor prioridad y ser escaneada de primero. Por otra parte, para un aparato de comunicacion de baja
movilidad, puede tener mayor prioridad una estacion base vecina con una cobertura mas pequefia. La movilidad de
un aparato de comunicacion puede determinarse de acuerdo con algunos algoritmos predeterminados. Como un
ejemplo, la movilidad de un aparato de comunicacion puede determinarse de acuerdo con los tiempos de entrega
sobre un intervalo de tiempo predeterminado. En la realizacion de la invencion, la informacion de cobertura celular
puede llevarse en el mensaje de advertencia celular vecino (NBR_ADV) a través del parametro correspondiente, y el
aparato de comunicacion puede obtener la informacion a partir de alli. Por ejemplo, la cobertura celular puede
representarse por un valor predeterminado, en donde un valor mas grande representa una cobertura celular mas
grande. Para otro ejemplo, el pardmetro puede establecerse como un macro, micro, femto, pico, y sucesivamente
para representar diferente cobertura celular.

De acuerdo con otra realizacién de la invencion, los candidatos de escaneo de las estaciones base vecinas pueden
estar también priorizados de acuerdo con las cargas de la red. Como un ejemplo, la estacion base vecinas con una
carga elevada puede tener una mayor prioridad y ser escaneada primero. En la realizacion de la invencion, la
informacién de carga de la red puede llevarse en el mensaje de advertencia celular vecino (NBR_ADV) a través de
un parametro correspondiente, tal como un “fabrica de carga UL”, y el aparato de comunicacion puede obtener la
informacién a partir de alli.
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De acuerdo con aun otra realizacion de la invencion, los candidatos de escaneo de las estaciones base vecinas
pueden también priorizarse de acuerdo con las capacidades del aparato de comunicacion y/o de las estaciones base
vecinas. Como un ejemplo, el aparato de comunicacion con capacidades IEEE 802.16m puede preferir una estacion
base que soporte IEEE 802.16m sobre las estaciones base que no sean capaces de soportar IEEE 802.16m, y se le
da una prioridad elevada a la estacion base que soporta IEEE 802.16m de manera que se escanee la estacion base
primero. La informacién de capacidad se puede obtener de acuerdo con un nimero de versién de la capa de Control
de Acceso de Medio (MAC) de las estaciones base vecinas. Como otro ejemplo, el aparato de comunicacién con
capacidad multi portador puede preferir una estacién base soportando también la transmision multi portador, y le da
una prioridad elevada a la estacion base de manera que se escanea la estacion base primero. En la realizacion de la
invencion, la informacioén de la capacidad de la célula vecina puede también llevarse en el mensaje de advertencia
celular vecino (NBR_ADV).

De acuerdo con aun otra realizacion de la invencion los candidatos de escaneo de las estaciones base vecinas
pueden también priorizarse de acuerdo con las ubicaciones de las estaciones base vecinas. Como un ejemplo, el
aparato de comunicacion puede preferir una estacion base cercana y darle una prioridad superior a la estacion base
de manera que se escanee la estacion base primero. La informacién de la ubicacién se puede obtener de acuerdo
con la longitud y la latitud de las estaciones base vecinas. En la realizacion de la invencion, la informacién de la
ubicacion celular vecina puede también llevarse en un mensaje de advertencia con base en la ubicacién (LBS_ADV)
por la estacién base de servicio.

De acuerdo con aun otra realizacion de la invencion, los candidatos de escaneo de las estaciones base vecinas
pueden también priorizarse de acuerdo con los datos histéricos del aparato de comunicacion. Como un ejemplo, el
escaneo de las estaciones base vecinas puede priorizarse de acuerdo con los tiempos de entrega histéricos del
aparato de comunicacion correspondientes a las estaciones base. De este modo, una estacion base vecina que el
aparato de comunicacion visite frecuentemente puede tener una prioridad mas elevada. En la realizacion de la
invencion, los datos histdricos puede grabarse por ambas, las estaciones base y el aparato de comunicacion.

Se deberia observar que de acuerdo con las diferentes realizaciones de la invencion, ambos, el aparato 100 de
comunicacion y la estacion base de servicio pueden ser capaces de priorizar los candidatos de escaneo como se
describe anteriormente. En consecuencia, la invencion no deberia limitarse a ello.

De acuerdo con otro aspecto de la invencion, para ayudar en la priorizacion de los candidatos de escaneo, la
estacion base de servicio puede categorizar las estaciones base vecinas de acuerdo con sus tipos de células, y
clasifica la informacion de las estaciones base vecinas de acuerdo con las categorias antes de llevar el mensaje de
advertencia celular vecino. De acuerdo con las realizaciones de la invencion, los tipos de células pueden ser la
cobertura celular, las versiones de capa MAC, las capacidades multi portador y/o uno 0 mas parametros fisicos (por
ejemplo, el ancho de banda del sistema, el tamafio de la Transformada de Fourier (FFT), la longitud del prefijo
ciclico... etc.) de las estaciones base vecinas.

Como un ejemplo, la estacion base de servicio puede categorizar las estaciones base vecinas de acuerdo con su
cobertura celular. La informacién de las estaciones base vecinas pertenece a la misma categoria celular, tal como
una categoria macro, micro, o femto, puede reunir en conjunto y llevar el mensaje de advertencia celular vecino
(NBR_ADV) secuencialmente. La informacién de las estaciones base vecinas que pertenecen a otras categorias
puede ademas estar anexa a la cola de una categoria previa de manera que se desarrolle en un orden clasificado.
De esta manera, la informacién celular de las estaciones base vecinas que tienen el mismo tipo celular puede ser
reunida en conjunto. Por lo tanto, el aparato de comunicacion puede llevar a cabo de manera mas eficiente la
priorizacion celular como se describié previamente al recibir la informacion celular clasificada.

De acuerdo con otra realizacion de la invencion, la estacion base de servicio puede llevar solo la informacion delta
(que es, la informacion de diferencia) de las estaciones base vecinas que pertenecen a una misma categoria. Como
otro ejemplo, cuando se prepara la informacion celular de las estaciones base vecinas que pertenecen a una
categoria, la estacion base de servicio puede primero llevar la informacion celular a una primera estacion base
vecina, y luego lleva la informacion de diferencia al resto de las estaciones base vecinas que pertenecen a la misma
categoria en el mensaje de advertencia celular vecino. La informacion de diferencia puede comprender una porcién
de la informacion celular del resto de las estaciones base vecinas que es diferente de la informacién celular
correspondiente de la primera estacion base vecina. La informacion celular de las estaciones base vecinas en otras
categorias puede también prepararse en una forma similar, y anexarse a la cola de una categoria previa de manera
que se lleve en el mensaje de advertencia celular vecino de acuerdo con el orden clasificado.

De acuerdo con la realizacién de la invencion, ya que la informacion del sistema con respecto a la entrada de la red
puede obtenerse a partir del encabezado de stper marco (SFH) después de la rafaga SCH que se muestra en la
Fig. 6, el mensaje de advertencia celular (NBR_ADV) puede llevar un conjunto minimo de informacion celular de las
estaciones base vecinas. El conjunto minimo de informacién celular puede comprender los parametros requeridos
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por el aparato de comunicacién en el procedimiento de escaneo. Como un ejemplo, los parametros de informacioén
celular pueden comprender el identificador de la estacion base (BSID), la informacion SCH, la potencia de
transmision, la carga de la red, y otros parametros de configuracion (tal como la configuracion del alcance para una
entrega sin irregularidades) de una estacion base vecina correspondiente. Como se muestra en la Fig. 5, el aparato
de comunicacion puede obtener la otra informacién del sistema necesaria durante la operacion de escaneo. De esta
manera, el encabezado de difusién puede ser reducido en gran manera y mitiga el efecto de actualizaciéon de la
informacioén del sistema durante el escaneo MS.

Ademas, de acuerdo con una realizacion de la invencion, el mensaje de advertencia celular vecino (NBR_ADV)
puede ademas segmentarse en una diversidad de mensajes de sub advertencia. Ya que la informacién celular
llevada en el mensaje de advertencia celular vecino (NBR_ADV) se ha clasificado de acuerdo con sus categorias,
cada mensaje de sub advertencia puede llevar la informacion de las estaciones base vecinas que pertenecen a una
0 mas categorias. Por lo tanto, el aparato de comunicacion puede empezar el procedimiento de escaneo
inmediatamente después de recibir al menos un mensaje de sub advertencia. En algunas realizaciones, un BS
puede marcarse por un indice Unico correspondiente al tipo celular en cada mensaje de sub advertencia, Después
de recibir el mensaje de sub advertencia; cada estacion base bajo escaneo puede identificarse por su nimero de
indice, no un nimero de identificacion de estacion base (BSID). BSID es un ID Unico para una célula especifica
dentro de toda la red. Esta es capaz de mejorar la eficiencia del sistema y el rendimiento ya que la longitud del
numero de indice es mucho mas corta que la longitud del BSID.

La Fig. 7 muestra un diagrama de flujo de un método para escaneo de la potencia de las estaciones base vecinas de
acuerdo con una realizacion de la invencién. En la realizacion, se produce un escaneo auténomo. En el escaneo
auténomo, el aparato 100 de comunicacion puede iniciar el procedimiento de escaneo sin ser instruido por la
estacion base de servicio (Etapa S701). El procesador 134 del aparato 100 de comunicaciéon puede primero
determinar uno o mas candidatos de escaneo de acuerdo con la informacién celular llevada en el mensaje de
advertencia celular vecino (NBR_ADV) (Etapa S702). Como se describié anteriormente, la informacién celular puede
clasificarse por la estacion base de servicio de acuerdo con los tipos celulares, y llevada en el mensaje de
advertencia celular vecino (NBR_ADV). El procesador 134 puede priorizar las estaciones base vecinas de acuerdo
con sus propiedades como se describié anteriormente, y determina la compra de los candidatos de escaneo
seleccionando las estaciones base vecinas preferidas (en adelante llamadas las células priorizadas). Luego, el
procesador 134 puede escanear una célula priorizada. (Etapa S703), evaluar la célula priorizada (Etapa S704), y
determinar si la célula priorizada es calificada de acuerdo con el criterio predeterminado (Etapa S705). Cuando la
célula priorizada se determina que ha sido calificada, el procesador 134 puede adicionar la célula calificada dentro
del conjunto de escaneo (Etapa S706). El conjunto de escaneo puede ser un conjunto que comprende una 0 mas
estaciones base vecinas que escanean para ser escaneadas por el aparato 100 de comunicacién. Cuando la célula
priorizada se determina que no califica, el procesador 134 puede determinar ademas si hay alguna célula priorizada
que no ha sido evaluada (Etapa S707), y el flujo puede regresar a la etapa S704 para escanear y evaluar la(s)
célula(s) priorizada(s).

Después de evaluar todas las células priorizadas, el procesador 134 puede ademas determinar si hay mas espacio
en el conjunto de escaneo (etapa S708). Si hay mas espacio en el conjunto de escaneo, el procesador 134 puede
determinar ademas si hay una célula ordinaria (estaciones base vecinas con baja prioridad) que no han sido
evaluadas (Etapa S709). Si es asi, el procesador 134 puede escanear la célula ordinaria (Etapa S710), evalla la
célula ordinaria (etapa S711), y determina si la célula ordinaria califica de acuerdo con el criterio predeterminado
(Etapa S712). Cuando la célula ordinaria se determina que ha sido calificada, el procesador 134 puede adicionar la
célula calificada dentro del conjunto de escaneo (Etapa S713). Cuando la célula ordinaria se determina que no
califica, el procesador 134 puede determinar ademas si hay mas espacio en el conjunto de escaneo y si hay
cualquier célula ordinaria que no haya sido evaluada (Etapas S708 y S709), y el flujo puede regresar a la etapa
S710 para escanear y evaluar la(s) otra(s) célula(s) ordinaria(s). Finalmente, el procesador 134 puede reportar el
conjunto de escaneo a la estacion base de servicio (Etapa S714). De acuerdo con la realizacion de la invencion, el
escaneo periddico puede ademas activarse después que el conjunto de escaneo ha sido determinado. Después del
procedimiento de escaneo, el procesador 134 puede obtener un resultado de medicidn y determina si se activa un
procedimiento de entrega de acuerdo con el resultado de medicién. En una realizacion de la invencion, la estacion
de servicio base puede determinar la estacion base de objetivo con base en el reporte de medicién y la instruccién
del aparato de comunicaciéon para llevar a cabo el procedimiento de entrega. La informacién del sistema con
respecto a la entrada de la red para el posible procedimiento de entrega se puede obtener a partir de un mensaje de
difusién (como un ejemplo, el encabezado de sliper marco como se muestra en la Fig. 6) de la estacion base de
objetivo.

La Fig. 8 muestra un diagrama de flujo de un método para escanear potencia de las estaciones base vecinas de
acuerdo con una realizacion de la invencion. En la realizacion, se introduce un escaneo solicitado. Para el escaneo
solicitado, el aparato 100 de comunicacion puede iniciar el procedimiento de escaneo (Etapa S801) y negocia un
periodo de tiempo de escaneo (Etapa S802). La negociacion se puede activar enviando un mensaje de solicitud de
escaneo (SCN_REQ) a la estacion base de servicio. En la realizacion, la estacion base de servicio puede determinar
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los candidatos de escaneo y priorizar los candidatos de escaneo de acuerdo con sus propiedades como se describid
anteriormente. La estacién base de servicio puede llevar la lista de los candidatos de escaneo recomendados en un
mensaje de respuesta de escaneo (SCN_RSP). De acuerdo con las realizaciones de la invencién, los candidatos de
escaneo listados, el mensaje de respuesta de escaneo (SCN_RSP) pueden estar categorizados de acuerdo con sus
tipos de células como se describié anteriormente, clasificados de acuerdo con sus prioridades, o categorizados en
células priorizadas y células ordinarias de acuerdo con sus prioridades. Después de recibir la lista de los candidatos
de escaneo (como un ejemplo, las células priorizadas y las células ordinarias), el procesador 134 pude escanear una
célula priorizada (Etapa S803), evalla la célula priorizada (Etapa S804), y determina si la célula priorizada es
calificada de acuerdo con el criterio predeterminado (Etapa S805). Como se describid previamente, la informacién
celular de las estaciones base vecinas requerida en el procedimiento de escaneo puede obtenerse a partir del
mensaje de advertencia celular vecino (NBR_ADV). Cuando la célula priorizada se determina que ha sido calificada,
el procesador 134 puede adicionar la célula calificada en un conjunto de escaneo (Etapa S806). El conjunto de
escaneo puede ser un conjunto que comprende una o mas estaciones base vecinas a ser escaneadas por el aparato
100 de comunicacion. Cuando la célula priorizada se determina que no califica, el procesador 134 puede determinar
ademas si cualquier célula priorizada no ha sido evaluada (Etapa S807), y el flujo puede regresar a la etapa S803
para escanear y evaluar la(s) célula(s) priorizada(s).

Después de evaluar todas las células priorizadas, el procesador 134 puede determinar ademas si hay mas espacio
en el conjunto de escaneo (Etapa S808). Si hay mas espacio en el conjunto de escaneo, el procesador 134 puede
determinar ademas si hay cualquier célula ordinaria (estaciones base vecinas con baja prioridad) que no ha sido
evaluada (Etapa S809). Si es asi, el procesador 134 puede escanear la célula ordinaria (Etapa S810), evaluar la
célula ordinaria (Etapa S811), y determinar si la célula ordinaria califica de acuerdo con el criterio predeterminado
(Etapa S812). Cuando la célula ordinaria se determina que ha sido calificada, el procesador 134 puede afadir la
célula calificada dentro del conjunto de escaneo (Etapa S813). Cuando la célula ordinaria se determina que no
califica, el procesador 134 puede determinar ademas si hay mas espacio en el conjunto de escaneo y si hay alguna
otra célula ordinaria que no ha sido evaluada (Etapas S808 y S809), y el flujo puede regresar a la etapa S810 para
escanear y evaluar la(s) célula(s) ordinaria(s). Finalmente, el procesador 134 puede reportar el conjunto de escaneo
a la estacion base de servicio (Etapa S814). De acuerdo con la realizacién de la invencion, el escaneo periédico
puede ademas activarse después que se ha determinado el conjunto de escaneo. Después del procedimiento de
escaneo, el procesador 134 puede obtener un resultado de medicién y determina si se activa un procedimiento de
entrega de acuerdo con el resultado de medicién. En una realizacién de la invencién, la estacion de servicio base
puede determinar la estacion base de objetivo con base en el reporte de medicion y la instruccion del aparato de
comunicacion para llevar a cabo el procedimiento de entrega. La informacion del sistema con respecto a la entrada a
la red para el posible procedimiento de entrega se puede obtener a partir de un mensaje de difusién (como un
ejemplo, el encabezado de supercuadro como se muestra en la Fig. 6) de la estacion base de objetivo.

La Fig. 9 muestra un diagrama de flujo de un método para escanear la potencia de las estaciones base vecinas de
acuerdo con una realizaciéon de la invenciéon. En la realizacion, un escaneo no solicitado es introducido en V. Para el
escaneo no solicitado, la estacion base de servicio puede activar el aparato 100 de comunicacién para escanear las
estaciones base vecinas sin recibir un mensaje de solicitud de escaneo. En la realizacion, la estacién base de
servicio puede determinar los candidatos de escaneo y prioriza los candidatos de escaneo de acuerdo con sus
propiedades como se describié anteriormente. La estacion base de servicio puede llevar la lista de los candidatos de
escaneo recomendados en un mensaje de respuesta de escaneo (SCN_RSP). De acuerdo con las realizaciones de
la invencion, los candidatos de escaneo listados en el mensaje de respuesta de escaneo (SCN_RSP) pueden
categorizarse de acuerdo con sus tipos de células como se describié anteriormente, clasificadas de acuerdo con sus
prioridades, o categorizadas en células priorizadas y células ordinarias de acuerdo con sus prioridades. Después de
recibir el mensaje de respuesta de escaneo de una forma no solicitada (Etapa S901), el procesador 134 puede
escanear una célula priorizada (Etapa S902), evalla la célula priorizada (Etapa S903), y determina si la célula
priorizada califica de acuerdo con el criterio predeterminado (Etapa S904). Como se describié anteriormente, la
informacién celular de las estaciones base vecinas requerida en el procedimiento de escaneo se puede obtener a
partir del mensaje de advertencia celular vecino (NBR_ADV). Cuando la célula priorizada se determina que ha sido
calificada, el procesador 134 puede afiadir la célula calificada en un conjunto de escaneo (Etapa S905). El conjunto
de escaneo puede ser un conjunto que comprende uno 0 mas candidatos de escaneo para ser escaneados por el
aparato 100 de comunicacion. Cuando la célula priorizada se determina que no califica, el procesador 134 puede
determinar ademas si hay cualquier célula priorizada que no ha sido evaluada (Etapa S906), y el flujo puede
regresar a la etapa S902 para escanear y evaluar la(s) célula(s) priorizada(s).

Después de evaluar todas las células priorizadas, el procesador 134 puede determinar ademas si hay mas espacio
en el conjunto de escaneo (Etapa S907) si hay mas espacio en el conjunto de escaneo, el procesador 134 puede
determinar ademas si hay cualquier célula ordinaria (estaciones base vecinas con prioridad baja) que no ha sido
evaluada (Etapa S908). Si es asi, el procesador 134 puede escanear la célula ordinaria (Etapa S909) evalla la
célula ordinaria (Etapa S910), y determina si la célula ordinaria califica de acuerdo con el criterio predeterminado
(Etapa S911). Cuando se determina que la célula ordinaria ha sido calificada, el procesador 134 puede afiadir la
célula calificada dentro del conjunto de escaneo (Etapa S912). Cuando se determina que la célula ordinaria no
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califica, el procesador 134 puede ademas determinar si hay mas espacio en el conjunto de escaneo y si hay alguna
célula ordinaria que no haya sido evaluada (Etapas S907 y S908), y el flujo puede regresar a la etapa S909 para
escanear y evaluar la(s) célula(s) ordinaria(s). Finalmente, el procesador 134 puede reportar el conjunto de escaneo
a la estacion base de servicio (Etapa S913). De acuerdo con la realizacion de la invencién, un escaneo periédico
puede ademas activarse después que el conjunto de escaneo ha sido determinado. Después del procedimiento de
escaneo, el procesador 134 puede obtener un resultado de medicién y determina si se activa un procedimiento de
entrega de acuerdo con el resultado de medicion. En una realizacién de la invencién, la estacion base de servicio
puede determinar la estacion base de objetivo con base en el reporte de medicion e instruye al aparato de
comunicacion para llevar a cabo el procedimiento de entrega. La informacion del sistema con respecto a la entrada a
la red para el posible procedimiento de entrega puede obtenerse de un mensaje de difusidon (como un ejemplo, el
encabezado de supermarco como se muestra en la Fig. 6) de la estacion base de objetivo.
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REIVINDICACIONES

1. Un aparato (100) de comunicacion, que comprende:

un moédulo (132) transceptor de radio; y

un procesador (132), adaptado para recibir un mensaje de advertencia celular vecino a partir de una estacion (101)
base de servicio a través del médulo transceptor de radio, y para escanear una diversidad de estaciones (102, 103)
base vecinas de acuerdo con la informacion llevada en el mensaje de advertencia celular vecino para obtener un
resultado de medicién, en donde las estaciones base vecinas se escanean en un orden priorizado, en donde las
estaciones base vecinas se categorizan de acuerdo con los tipos de células, y la informacién que se lleva en el
mensaje de advertencia celular vecino se clasifica de acuerdo con las categorias de las estaciones base vecinas,

caracterizado porque dicho mensaje de advertencia celular vecino se segmenta en una diversidad de mensajes de
sub advertencia, cada mensaje de sub advertencia lleva informacion con respecto a las estaciones base vecinas que
pertenecen a una 0 mas categorias, y

en donde el procesador se adapta para escanear las estaciones base vecinas después de recibir al menos un
mensaje de sub advertencia.

2. El aparato de comunicacion que se reivindico en la reivindicacion 1, en donde el procesador se adapta ademas
para recibir un mensaje de difusién de al menos una de las estaciones base vecinas para obtener informacion del
sistema con respecto a la entrada a la red del mismo.

3. El aparato de comunicacion como se reivindico en la reivindicacion 2, en donde el procesador se adapta ademas
para llevar a cabo un procedimiento de entrega con una estacién (101) base de servicio a una de las estaciones
base vecinas de acuerdo con el resultado medido y la informacién del sistema con respecto a la entrada a la red
obtenida.

4. El aparato de comunicacion como se reivindic6 en la reivindicacién 1, en donde el escaneo de las estaciones base
vecinas se prioriza de acuerdo con la cobertura celular de las estaciones base vecinas.

5. El aparato de comunicacién como se reivindico en la reivindicacion 1, en donde el escaneo de las estaciones base
vecinas se prioriza de acuerdo con las cargas de la red de las estaciones base vecinas.

6. El aparato de comunicacién como se reivindic en la reivindicacién 1, en donde el escaneo de las estaciones base
vecinas se prioriza de acuerdo con las ubicaciones de las estaciones base vecinas.

7. El aparato de comunicacién como se reivindico en la reivindicacion 1, en donde el escaneo de las estaciones base
vecinas se prioriza de acuerdo con los archivos de entrega histéricos del aparato de comunicacion correspondiente a
las estaciones base vecinas.

8. Un método para escanear estaciones base vecinas de un aparato de comunicacién, comprendiendo:

obtener informacion de una diversidad de estaciones base vecinas;

determinar uno o0 mas candidatos de las estaciones base vecinas para ser escaneados de acuerdo con la
informacién obtenida, en donde los candidatos se priorizan en un orden preferido de acuerdo con las propiedades de

las estaciones base vecinas;

escanear los candidatos en el orden preferido para obtener un resultado de medicién, categorizar las estaciones
base vecinas de acuerdo con los tipos de células de las estaciones base vecinas;

clasificar la informacién de las estaciones base vecinas de acuerdo con las categorias de las estaciones base
vecinas; y

llevar la informacién clasificada en un mensaje de advertencia celular vecino;
el método caracterizado por comprende ademas:

segmentar el mensaje de advertencia celular vecino en una diversidad de mensajes de sub advertencia, en donde
cada mensaje de sub advertencia lleva informacion de las estaciones base vecinas que pertenecen a una o mas
categorias; y
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determinar los candidatos después de recibir al menos un mensaje de sub advertencia.

9. El método como se reivindico en la reivindicacion 8, comprendiendo ademas:

recibir un mensaje de difusién de al menos uno de los candidatos escaneados para obtener la informacion del
sistema con respecto a la entrada a la red del mismo.

10. El método como se reivindicé en la reivindicacién 9, comprendiendo ademas:

transferir un servicio de comunicacion del aparato de comunicacién a partir de una estacion base de servicio a uno
de los candidatos de acuerdo con el resultado de medicion y la informacién del sistema con respecto a la entrada a
la red obtenida.

11. El método como se reivindico en la reivindicacién 8, en donde los tipos celulares son la cobertura celular, las
versiones de capa del Control de Acceso de Medio (MAC), las capacidades multi portador o uno o mas parametros
fisicos de las estaciones base vecinas.

12. El método como se reivindico en la reivindicacion 8, en donde la etapa de llevar la informacion clasificada en el
mensaje de advertencia celular vecino comprende ademas:

llevar la informacidon de una primera estacion base vecina que pertenece a una categoria en el mensaje de
advertencia celular vecino; y

llevar la informacidn de diferencia del resto de las estaciones base vecinas que pertenecen a la misma categoria en
el mensaje de advertencia celular vecino, en donde la diferencia de la informacién comprende la informacién que es
distinta de la informacién de la primera estacion base vecina.
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